Lwyblwé N 2
Gnlwl pwnwph wywqwnt
2019 pywlywbh nbYwnbiptnh 25-h
N 186 -U npn0dwl

GNE4YULN 2020 BFYULUULP A3NFRGH YUMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsSuusntuLENe™ cUS R3NFRESU3hUL SUluUENh
anPouNnuuUL AUUUY“UNQUUL

(hwquwn npwdltipny)

= | o wyn pynLd’
%Z % I o Pintobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwh QlnwokGp
o = CEL E Eﬂ pwdhOOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
oLNIUUGLLe SUluGP 116,259,587.5 104,969,085.3 11,290,502.2
2100 | 01 |0 | O oun<uLNEe ALNF3BH LULNPU3ShL 10,261,980.4 9,606,475.1 655,505.3
ounusnt@snruutr

wyn pyntd’

2110 | 01 | 1 | 0 |Op&lunhp L gnpdwnhp dwpohGlen, wEwnwlwa 9,693,564.7 9,401,693.0 291,871.7
Yurpwywpnid, phlwlbuwlul L
hwpyuwpniguinuyhl hwpwpbnpnipyniGG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGGn
nphg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OpGlhunhp L gnpdwnhp dwpdhaGtn, wewnwywh 9,679,564.7 9,387,693.0 291,871.7
Ywrwdwnnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwphl hwpwpetpnieyntGbtn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |La4nhwlnip plnyph Sweuynipint GGG 95,245.7 93,632.1 1,613.6
nphg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uzfuwwnwywqih /qunpbnh/ génd pGnhwbnip panyph 95,245.7 93,632.1 1,613.6
SwrwjnLpnLbbEn

2150 | 01 | 5 | 0 |Lanhwlnip plGnyph hwipuyhl dweuyntpntGGEph 362,020.0 - 362,020.0
qény hbwnwgnunwywa L Guwfuwqduyhl
wpfuwnwliplbn
nphg’

2151 | 01 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjntpntbbEph gény 362,020.0 - 362,020.0
hGwnwgnunwyw L Gwuwgswh0 wuwwnwOpbbn

2160 | 01 | 6 | O |Lanhwlnip plGnyph hwipuyhlG SweuynipntGGEN 111,150.0 111,150.0 -
(wyy nwubphl suuintyuilGnn)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwGpwihG SwrwnipNLGOGN (wy) 111,150.0 111,150.0 -
nuwubpht swywunywbnn)

22000200 mucsMAULNEB3NEL 41,570.0 41,570.0 -
wyn pynLd’

2220 | 02 | 2 | O |RPwnuwpuwghwluwl wuwpwnwwbnipint G 16,000.0 16,000.0 -
nphg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwwwwbntpntl 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O |Qupuwuwlbnipini G (wy) nwubphl swuwwnlwlng) 25,570.0 25,570.0 -

nphg’




wyn pynd’

? = % -%" 3 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp
o = CEL E E pwdhOltnh, fudptinh L nwutnh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 25,570.0 25,570.0 -

2400 |04 |0 | O SuSGUUYUL <uruecMPNtE3NLLLGN 25,568,723.5 22,865,131.9 2,703,591.6
wyn pynd’

2420 | 04 | 2 | O |QYnunuinluwnbunipnt G, wiwnweuwyhl 290,000.0 - 290,000.0
wnlwnbunipntl, dyGnpunigynil L npunpnnipnLG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |NengnLd 290,000.0 - 290,000.0

2430 | 04 | 3 | O |Ywerbihp L FaEPgbwnhYw 4,879,999.7 20,000.0 4,859,999.7
nnphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |k GYuinpwtGEnghw 4,879,999.7 20,000.0 4,859,999.7

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwnpwn 22,639,810.5 21,192,218.6 1,447,591.9
nphg’

2451 | 04 | 5 | 1 |BwlwwwphwihG tnpwbuwnpun 11,715,698.3 10,452,868.1 1,262,830.2

2455 | 04 | 5 | 5 |lunnnywywwnuwihb L wy| tnpwbuwnpun 10,924,112.2 10,739,350.5 184,761.7

2470 | 04 | 7 | O | Uy pOwquurlbn 145,600.0 145,600.0 -
nphg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwppontpintl 145,600.0 145,600.0 -

2490 | 04 | 9 | 0 | SGwnbuwlhwl hwpwpbpnipinLGG6n (wy nwubphl (2,386,686.7) 1,507,313.3 (3,894,000.0)
swunnlyuilinn)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SOGwnBuwYwh hwnpwpbnnignLbObp (w)) nwubph (2,386,686.7) 1,507,313.3 (3,894,000.0)
swwinywlnn)

2500 |05 |0 |0 GrRUYU Uh2u4u3rh aucsaULNHB3NEL 20,124,054.6 18,957,054.6 1,167,000.0
wyn pynLd’

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwlmu 15,967,960.6 15,319,960.6 648,000.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 |Unpwhwntd 15,967,960.6 15,319,960.6 648,000.0

2520 | 05 | 2 | 0 | Yanuwgntiph hbpwgnid 274,000.0 - 274,000.0
nphg’

2521 | 05 | 2 | 1 |Ubnuwenbph hbrwgnid 274,000.0 - 274,000.0

2530 | 05 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduynh wnunundwl nbd wuwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnuinunniwl nGS wwypwnp 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 3,843,411.0 3,598,411.0 245,000.0
nwubphl swunluwinn)
nphg’

10



wyn pynd’

? = % -%L 3 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp
o = CEL E E pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbniabbpp Jwnswlw pynigt | $nlnuyhl pyniek
1 2 3|4 5 6 7 8

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowyw vhowdwnh wwuwwbnipyntd (wy nwubnphb 3,843,411.0 3,598,411.0 245,000.0
swwinywlnn)

2600 | 06 | 0| O pLUYUNrULUShU ChLUNrUNNEB3NHL 64 8,863,210.6 7,000,704.6 1,862,506.0

ynunkFLUL Sunusntk@3NtFuLEN

wyn pynLd’

2610 | 06 | 1 | 0 | PGwlhwnwGuyhl shGwnpwpnipntG 106,862.0 16,862.0 90,000.0
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |ROwywpwlOwihb 2hbGwpwpneentb 106,862.0 16,862.0 90,000.0

2640 | 06 | 4 | O |®nnngltph (ntuwynpnid 4,886,596.5 4,771,596.5 115,000.0
nphg’

2641 | 06 | 4 | 1 |OnnnglLph (NLUwYnpnid 4,886,596.5 4,771,596.5 115,000.0

2650 | 06 | 5 | 0 |PUwlwpwluyhl )hGwpwpnipiul L YndnGuy 12,000.0 - 12,000.0
SweuynipnLGG6&ph qony hGunnwgnuinwlwl b
Gwfuwqbuyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywnwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndntbuwyg 12,000.0 - 12,000.0
SwrwjnLpntbbEph gény hunnwgnunwywb L Gwuwgswih
wpfuwunwbpltn

2660 | 06 | 6 | 0 |PUwlwpwluyhl JhGwpwpnipiul L YndnGuy 3,857,752.1 2,212,246.1 1,645,506.0
SweuynipyntGGEn (wy nwubphl swwnlwbnn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |ROwywnwlwihb 2hGwpwpnipiwb L Yndntbuwyg 3,857,752.1 2,212,246.1 1,645,506.0
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

2700 | 07 |0 | O unniaumudnt@3ntu 465,850.0 13,250.0 452,600.0
wyn pynLd’

2710 | 07 | 1 | 0 | A Luwlwl wypwlplbn, uwppbn L 202,600.0 - 202,600.0
vwppwynpnidlabn
nphg’

2711 | 07 | 1 | 1 |"Gnwgnpdwlwl wwpwbplbp 202,600.0 - 202,600.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnipynil (wy; nwubphl swuwnlwbnn) 263,250.0 13,250.0 250,000.0
nphg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Upnnowwwhwlwb hwpwyhg SwewjnipntGbabn L 6pwgntbp 263,250.0 13,250.0 250,000.0

2800 | 08 | 0|0 <Uuahus, ucuunk3m 64 urnu 4,032,758.9 3,530,858.9 501,900.0
wyn pynLd’

2810 | 08 | 1 | 0 |<wlquwnh L uynpunp SwepuynipnLGlbn 743,429.3 241,529.3 501,900.0
nphg’

2811 | 08 | 1 | 1 |[<wlOquunh L uwynpunh SwrwjnipnLGGbn 743,429.3 241,529.3 501,900.0

2820 | 08 | 2 | O |Vpwynipuyhl SwruwynipiniGGEGn 3,279,930.0 3,279,930.0 -

nnhg’

11




wyn pynd’

? = % -%L 3 Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp
o = CEL E E pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbniabbpp Jwnswlw pynigt | $nlnuyhl pyniek
1 2 3|4 5 6 7 8
2821 | 08 | 2 | 1 |Qpwnwnwoadtn 592,482.5 592,482.5 -
2822 | 08 | 2 | 2 |Bwlhqwpw(Gbn L gniguwupwhObn 317,915.7 317,915.7 -
2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynyph inbkn, wynidpbtn, YebunpnaGep 474,142.3 474,142.3 -
2824 | 08 | 2 | 4 |Uy dpwynipwihb Yuaqiwybpwnipyntbbkn 1,295,038.1 1,295,038.1 -
2825 | 08 | 2 | 5 |Updbuwn 586,351.4 586,351.4 -
2827 | 08 | 2 | 7 |<nipwpdwbGbph L dwynipwihb wndtplbph 14,000.0 14,000.0 -
ybpwywbglnid L wwhwwnid
2840 | 08 | 4 | O |Ypnbwlwl b hwuwpwlwlwl wyy 9,399.6 9,399.6 -
SweuyntpynLGGEN
nphg’
2843 | 08 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwnwywywb wy SwewntpnLGGEn 9,399.6 9,399.6 -
2900 |09 |0 |0 ureNkB3NtL 34,089,383.5 31,262,437.2 2,826,946.3
wyn pynLd’
2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnypngwlwl L tnwppwlw pGnhwinin 16,378,377.0 16,228,377.0 150,000.0
Yppnipinil
nphg’
2911 | 09 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywl Ynppnepinta 9,224,592 1 9,074,592 1 150,000.0
2912 | 09 | 1| 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppenipntd 7,153,784.9 7,153,784.9 -
2920 | 09 | 2 | O |UhgGwlwnq pGnhwlnin Yppnipinc 10,478,077.7 10,478,077.7 -
nphg’
2921 | 09 | 2 | 1 |<hdGwlwl panhwani Ynpnipntl 10,122,376.5 10,122,376.5 -
2922 | 09 | 2 | 2 |UhoGwywng (phd) pOGnhwGnip Yppnipintl 355,701.2 355,701.2 -
2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn dwlhwpnuwlb6ph snwuwlwngynn Yppnipincl 4,599,766.6 4,469,820.3 129,946.3
nphg’
2951 | 09 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 4,599,766.6 4,469,820.3 129,946.3
2960 | 09 | 6 | 0 | Ynpnipiwlp wnwdwnnynn odwlnuwly 2,633,162.2 86,162.2 2,547,000.0
SweuyntpynLGGEN
nphg’
2961 | 09 | 6 | 1 |Yppnipjwlp npwiwnnynn odwlnwy Swrwjnipntbbtn 2,633,162.2 86,162.2 2,547,000.0
3000|1000 unshuLuyuu aucsauLNtB3NtL 2,364,815.0 2,363,428.4 1,386.6
wyn pynLd’
3070 | 10 | 7 | O |Unghwjwlwl hunnny wpwnnGnipiniGGaGR (wyy 586,723.0 586,723.0 -
nwubphl swunluwinn)
nphg’
3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwuwnnty wpunnbnigntGGbp (wy) nwubphG 586,723.0 586,723.0 -
swwinywlnn)
3090 | 10 | 9 | O |Unghwjwlwl wupwnwwbnipyn b (wy nuubpha 1,778,092.0 1,776,705.4 1,386.6

swunnlyuilinn)

nnhg’

12




= = | o wyn pynd’

c = % == Pnobunnuhb dwiuutph gnpéwrwywb nwuwywpgiwl QlnwokGp

o = CEL E Eﬂ pwdhOltnh, fudptinh L nwutnh woqwonidbbpp Junswywl pniet | $nlnwiha pintek

1 2 3|4 5 6 7 8

3091 | 10 | 9 | 1 |Unghwiwywl wwawwwbnipjntl (wy nwubnphl 361,962.5 360,575.9 1,386.6
swwinywlnn)

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwwnwwbntpjwlp tnpwdwnpynn odwlnwy 1,416,129.5 1,416,129.5 -
SwrwjntpnLt0O6n (wy nwubphb swwuwunlwlnn)

3100 |11 /0|0 <pULUYUL ARUGhULULGMPPL 29UUYNN 10,447,241.0 9,328,174.6 1,119,066.4

nu<nkUsSU3nhL dHNuIGP

wyn pynLd’

3110 | 11 | 1 | 0 | << wrwdwpnipywi L hwiduwylGplbph 10,447,241.0 9,328,174.6 1,119,066.4
wwhnruwnuyhl pnln
nnphg’

3112 | 11 | 1| 2 |4< hwdwyGplbph wwhniunwihG $nln 10,447,241.0 9,328,174.6 1,119,066.4
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